

# ROZKAZ

Slavnosti  
Oslavy

## MINISTRA VNITRA

### ČESKOSLOVENSKÉ SOCIALISTICKÉ REPUBLIKY ČESKÉ SOCIALISTICKÉ REPUBLIKY SLOVENSKÉ SOCIALISTICKÉ REPUBLIKY

Ročník 1980

V Praze dne 4. dubna 1980

Číslo 4

*Žrušit podle NMV ČSSR č. 8/1980.*

**Soudruzi příslušníci Sboru národní bezpečnosti!**

**Soudruzi příslušníci Pohraniční stráže a vojáci vojsk ministerstva vnitra!**

**Soudruzi občanští pracovníci!**

Před třiceti pěti lety jako výsledek národně osvobozenického boje našeho lidu a osvobození naší vlasti slavnou Sovětskou armádou vznikl i zcela nový typ bezpečnostní služby — Sbor národní bezpečnosti — od samého počátku budovaný na základě koncepce formulované moskevským vedením strany již za druhé světové války jako nástroj lidové revoluční moci, kterého už nikdy nebude moci být zneužito proti dělnické třídě a pracujícímu lidu Československa.

Uplynulých třicet pět let existence Sboru národní bezpečnosti prokázalo, že jeho úloha a postavení vyplývající z bezpečnostní politiky Komunistické strany Československa — neoddelitelné součásti její celkové politické linie — byla správná. Strana vycházejíc z marxisticko-leninské teorie a revolučních zkušeností dělnické třídy svedla urputný boj o charakter rodícího se bezpečnostního aparátu v novém, lidově demokratickém státě. Košický vládní program se stal platformou, na základě které vláda Národní fronty Čechů a Slováků schválila Program činnosti ministerstva vnitra, jehož významnou součástí bylo budování nové „Národní bezpečnostní služby“.

Sbor národní bezpečnosti prokázal již v období národní a demokratické revoluce, že je silou, o kterou se může dělnická třída, vedená Komunistickou stranou Československa, opřít při řešení zásadních otázek dalšího společenského vývoje. Historickým důkazem jeho nerozborného sepětí s dělnickou třídou a pracujícím lidem se stal Únor 1948.

Na slavné revoluční tradice strany a dělnické třídy navázal Sbor národní bezpečnosti svojí činností i v následujících etapách výstavby socialistické společnosti, které vešly do našich dějin jako období největších revolučních přeměn, nebývalého rozmachu národního hospodářství, rozvoje kultury a vzestupu životní úrovně československého lidu. Jako účinný nástroj diktatury proletariátu Sbor národní bezpečnosti vždy chránil socialistické společenství a státní zřízení naší vlasti, výsledky budování socialismu a socialistické vymoženosti, kterých dosáhl náš lid pod vedením Komunistické strany Československa.

Poslední rok šesté pětiletky, ve kterém slavíme 35. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou a připomeneme si 35. výročí vzniku Sboru národní bezpečnosti, je obdobím, ve kterém vrcholí tvořivé úsilí pracujícího lidu spojené s realizací závěrů XV. sjezdu Komunistické strany Československa.

Ve světle těchto význačných výročí prokažte i nadále svoji věrnost marxisticko-leninské straně a pracujícímu lidu, ideám socialismu a principům, na nichž je budován Sbor národní bezpečnosti. Zintenzívněním své činnosti usilujte o splnění úkolů, vyplývajících z bezpečnostní politiky Komunistické strany Československa a našeho socialistického státu.

Rozvoj aktivity a iniciativy zaměřte na kvalitní a účinnou ochranu socialistického společenského a státního zřízení, na ochranu života a zdraví našich občanů, na ochranu socialistického vlastnictví a na zabezpečení veřejného klidu a pořádku. V návaznosti na to se zaměřte na zvýšení kvality a efektivnosti své práce, upevňování morálně politického stavu, vysokou hospodárnost a v neposlední řadě i na další zvyšování odborné a politické připravenosti.

Upevňujte semknutost s pracujícím lidem a soudružské internacionální vztahy s bezpečnostními sbory socialistických zemí, zejména Sovětského svazu.

Svémi činy dokažte oddanost Komunistické straně Československa a podporu budovatel'skému úsilí našeho lidu.

### **Soudruzi!**

Blahopřejeme Vám ke Dni SNB a 35. výročí vzniku Sboru národní bezpečnosti.

Ať žije Komunistická strana Československa — vedoucí síla při budování rozvinuté socialistické společnosti, v boji za vítězství komunismu!

Sláva věčnému spojenectví se Sovětským svazem!

Ministr vnitra ČSSR:

**doc. PhDr. Jaromír OBZINA, CSc., v. r.**

Ministr vnitra ČSR:

**Ing. Josef JUNG v. r.**

Ministr vnitra SSR:

**Ing. Štefan LAZAR v. r.**